

Komentář:

Téma práce bylo zvoleno s ohledem na odborné zaměření uchazečky a její předchozí odbornou přípravu. Zahrnuje v sobě jednak prvek intenzivní medicíny, záchranářské práce a současně i poněkud hlubší vztah k hematologii, kterou se autorka zabývala v minulosti. Jako takové je téma z hlediska osobní motivace i odborného zájmu a naléhavosti tedy zvoleno velmi dobře.

Krvácení je stále velmi významným medicínským problémem a v souvislosti s traumaty, které jsou jednou z epidemií našeho věku, hraje zvláště důležitou roli.

Problém je zpracován formou rozboru kasuistik, na nichž je poukázáno především na pestrost krvácivých případů a onemocnění, nutnost stratifikovaného přístupu k nim již v přednemocniční péči a volbu specifických opatření. Významné přitom je, že se zde promítají vlastní zkušenosti pisatelky včetně jejího zaměření do významných bodů diskutovaného případu.

- V úvodních kapitolách práce jsou některé teoretické aspekty zásad intenzivní medicíny a dále pak také podrobnější rozbor zajištění nemocných s hemofilii a jí podobnými krvácivými stavy a způsob jejich zajištění v naší zemi.

Do samotného souboru jednotlivých popsaných případů jsou zahrnuty případy s vrozenou krvácivou dispozicí, se získanou dispozicí, ale také případy bez *a priori* existující náchylnosti ke krvácení, ale s krvácením přirozeně komplikujícím daný typ příhody. Je zde uvedena také „nekrvácivá“ kasuistika „krvácivého“ pacienta. U každé kasuistiky je závěr s vyzvednutím toho významného, co z kasuistiky vyplývá. Na závěr je shrnutí a výstup. Práce má instruktivní doplněk v příložené dokumentaci, která věcně i tematicky celý spis doplňuje.

Uchazečka vypracovala text na základě svých znalostí, zkušeností a literárních poznatků. Jedná se o práci, která poukazuje na některé aspekty současných možností záchranářských posádek a poukazuje především na organizační požadavky a možnosti rozšíření vybavení a dostupnosti některých léků, jimiž se dalo nebo mohlo uvažovat doplnění vybavení záchranářských vozů.

Práci k obhajobě:

~~DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI~~

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	F
x					

V Praze dne 19.4.2013

podpis

